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GUESS ACTIVEWEAR WIOSNA-LATO 2021
Wakacyjna kolekcja GUESS Activewear wiosna-lato 2021 to sportowy styl athleisure idealny na słońce. Ubrania idealne na każdy aktywny dzień łączą najnowsze trendy, minimalistyczny design i funkcyjne materiały. Sportowe wcielenie kobiety GUESS tworzą pastelowe kolory i fasony podkreślające sylwetkę. Activewear dla mężczyzn GUESS to minimalistyczne ubrania, które dodają pewności siebie dzięki nowoczesnym krojom. Sezonowe kolory z kontrastującymi detalami podkreślają sportowy styl.
 
KOLEKCJA DAMSKA
Light Vibes
Młodzieńcza kolekcja streetwearu w cukierkowym wydaniu. Grę miękkich form i minimalistycznych linii urozmaicono pigmentową koloryzacją, funkcyjnymi detalami i nadrukami w stylu logomania. Tropikalne odcienie lilii i różu przywołują nastrój kalifornijskiej plaży. Swobodne bluzy z kapturem 
i topy będą bazą każdej sportowej stylizacji. 

Earth on the Move
Inspiracje naturą łączą się z nowymi technologiami, a sport przeplata się z kobiecym stylem 
w odcieniach nude. Wygodne w noszeniu fasony podkreślają figurę i będą idealne na każdy letni dzień. Lekkie techniczne materiały o marmurkowej fakturze wzbogacono ściągaczami z markowym logowaniem, tworząc modę sportową idealną na siłownię ale też na codzień. 

Run on the Edge
Baw się sportową modą dzięki tej energetycznej kolekcji funkcyjnej. Minimalistyczne kroje 
i podkreślające figurę fasony to nowoczesne wcielenie kobiecej aktywności. Rześka limonka, biel 
i melonowa zieleń orzeźwiają surowy miejski styl, podkreślony kontrastującymi ściągaczami 
i siatkowymi panelami. Funkcyjne materiały zapewniają komfort noszenia przez całe lato. 

KOLEKCJA MĘSKA
Urban Athlete
Zmotywuj się do ruchu dzięki tej wyjątkowej linii ubrań. Wyobraź sobie odzież do ćwiczeń w miejskim wydaniu, utrzymaną w stonowanych kolorach, przełamanych świeżą żółcią. Funkcyjne materiały 
i minimalistyczne wykończenia to ucieleśnienie aktywnego i nowoczesnego stylu życia.

Empower Blaze
Energetyczna, ale minimalistyczna kolekcja łączy inspiracje stylem lat 90. w codzienny sportowy look. Głębokie odcienie niebieskiego kontrastują z neonowymi akcentami, które dodają wyjątkowości swobodnej klasyce aktywnego mężczyzny GUESS. Dodatkowym wsparciem są komfortowe w noszeniu materiały i logowane detale. 
Mindescape
Poczuj letnią wolność stylu inspirowanym Kalifornią. Jej energetyczna atmosfera tworzy surferski klimat i wakacyjną paletę barw. Kontrastujące detale i surowe brzegi tkanin podkreślają luz, którym możesz się cieszyć każdego słonecznego dnia. 

Zdjęcia produktowe: Pobierz 
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GUESS? Inc.
Założona w 1981 roku firma GUESS rozpoczęła swoją działalność jako marka produkująca dżinsy i od tego czasu z powodzeniem stała się globalną marką z segmentu lifestyle. Obecnie spółka Guess? Inc. projektuje, sprzedaje, dystrybuuje i licencjonuje kolekcje mody, dżinsów, torebek, zegarków, okularów, butów i innych produktów. Produkty Guess? dystrybuowane są przez sklepy firmowe oraz najlepsze domy towarowe i salony multibrandowe na świecie. Według danych z 1 sierpnia 2020 roku spółka zarządza 1,084 sklepami własnymi w Ameryce Północnej i Południowej, Europie oraz Azji. Partnerzy i dystrybutorzy spółki operują dodatkowo 538 punktami. Wspólnie prowadzą działalność w około stu krajach. Więcej informacji o firmie jest dostępnych na stronie www.guess.com.
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